PROGRAM TOAMNA ORADEANA 2012

1 oct, Teatrul Regina Maria, Opera per sempre. Concert cu arii din opere celebre, cu participarea orchestrei Filarmonicii de Stat Oradea. Cu: dirijor Cristian Sandu, regizor Horia Balint, solisti: Olivia Latina (Italia), Raffaella Battistini (Italia), Daniela Vladescu, Jose Conception (Spania), Alfredo Pascu, Stefan Ignat.

2 oct, Casa de Cultura Oradea, Concert: Ada Milea, Bobo Burlacianu Ada Milea canta si ne incanta, impreuna cu Bogdan Burlacianu (Fara Zahar) cu umor si ironie. Bucati special alese din albumele artistei si din cele mai reusite spectacole ale sale: Insula (Radu Naum), Nasul (dupa Gogol), Quijote (Cervantes) se vor regasi intr-un spectacol ce nu trebuie ratat.

3 oct, Casa de Cultura Oradea, Obligo. Show de improvizatie: Deviza lor este „Nu stim, improvizam!” Spectacolul se bazeaza pe interactivitatea cu publicul prezent in sala. Cu: Alexandru Mihalache, Alexandru Rizescu, Bogdan Untila, Dan Murzea, Serban Trimbitasu, Teodor Ghita.

4 oct, Casa de Cultura Oradea, Concert: Trei Parale. Componenta:  Florin Iordan (fluiere, cobză) etnomuzicolog la Muzeul Ţăranului Român, Daniel Pop (voce, fluiere, percuţie, drâmbă), Beatrice Iordan (voce, cobză) şi Dinu Petrescu (percuţie). Trei parale grupează tineri orăşeni atraşi de muzicile vechi specifice spaţiului carpatic, alăturând muzicilor tradiţionale româneşti şi pe cele ale altor popoare ce trăiesc aici (greci, evrei, tigani, etc).  În demersul de reconstituirea a acestui univers muzical, membrii grupului Trei parale se sprijină în primul rând pe transcripţiile de epocă pe care Anton Pann le-a adunat în câteva volume numite  „Spitalul Amorului” si Cântătorul Dorului sau manuscrisul elevului său George Ucenescu. Încearca prin aceasta să recupereze o parte din muzicile urbane de tradiţie orală ale secolului al XIX-lea din Valahia şi Moldova. Pătrundem, astfel, în lumea hanurilor şi a cârciumilor, a micilor târguri şi a mahalalelor marilor oraşe, în vremuri amestecate, când tabieturile orientale – încă foarte puternice –  începeau să pălească în faţa noului val de mode apusene.

5 oct, Filarmonica, Concert: Guilty Lemon, Blazzaj. Guilty Lemon este o formație de Neo Soul care s-a format în ianuarie 2007 în Sibiu. Formația combină elemete de funk, jazz și r&b, fiind considerată una dintre formațiile influente ale scenei muzicale romanesti. Repertoriul formației conține piese ale celor mai cunoscuți artiști ai genurilor abordate – Stevie Wonder, Erikah Badu, Roy Hargrove dar și piese proprii. In 2012, Guilty Lemon este premiată la Galele Jazz-ului Românesc cu premiul ”Confirmarea Anului 2011 în Jazz-ul românesc”pentru activitatea concertistică din ultimii ani, dar și pt invițatii la cele mai prestigioase festivaluri internaționale de gen din Romania, cum ar fi Gărâna Jazz Festival și SamFest Jazz Festival. Blazzaj e infiintata in 1996 de Eddie Neumann si de Florin Barbu sub numele de FunkinLeFree. Din 1998 trupa poarta numele de Blazzaj si canta acid jazz. Daca cititi numele trupei invers, rezulta “jazz alb”. Componenta actuala: Tavi Horvath – Vocal, Horea Crişovan – Guitar,  Petrică Ionuţescu - Trumpet/Keyboard,  Uţu Pascu – Bass,  Vali Potra – Drums.

 6 oct, Filarmonica, Spectacol: Lumina lina, cu Grigore Lese, Victor Rebengiuc. Premiera 2012. LUMINĂ LINĂ este spectacolul care, prin lirica poetului Ioan Alexandru, unește două mari voci ale scenei românești: Victor Rebengiuc și Grigore Leșe. Cele mai frumoase texte ale poetului Ioan Alexandru au fost alese de Victor Rebengiuc spre a vi le împărtăși, iar cele mai tulburătoare hore ale lui Grigore Leșe, auzite și nemaiauzite, așteaptă să ajungă în sufletul dumneavoastră.

7 oct, Filarmonica, Concert: Gheorghe Gheorghiu, Gabriel Dorobantu. Gheorghe Gheorghiu este unul dintre cei mai cunoscuti artisti de slagare care, prin muzica sa, s-a facut cunoscut atat in tara cat si in strainatate. A sustinut numeroase concerte si turnee in toata lumea, fiind unul dintre cei mai talentati artisti. Ramane cunoscut pentru celebrele „Unde dragoste nu e...” sau „Doi ochi caprui”. Gabriel Dorobantu, interpret prin excelenta de melodii cu iz romantic, a reusit sa reziste in noul context muzical de gen autohton nefacand rabat de la calitate, si tinand cu perseverenta linia melodica sentimentala care il prinde atat de bine. Melodii intrate in patrimoniul de hituri al muzicii usoare romanesti: Hai vino iar in gara noastra mica, Ma intorc la tine, Niciodata, In lumea romantica, Sa nu vii iar sa ma cauti, Mie dor de tine, Tu esti speranta mea s.a.

8 oct, Casa de Cultura a Sindicatelor, Teatrul National Tg-Mures - Carmina Burana. O premiera din 2012 a TN Tg Mures pusa in scena de Gigi Caciuleanu. Carmina Burana este o culegere de poezie medievală care a prins viaţă muzicală în libretul, cu acelaşi nume, al lui Carl Orff, în 1937. Pe ritmurile pulsante ale acestei lucrări dansatorii povestesc, prin plasticitatea mişcării, eterna lume a trăirilor, a stărilor, a existenţei. Gigi Caciuleanu este directorul Baletului National din Chile si lucreaza cu precadere in Franta, Italia, Germania si Japonia. Este absolvent al Scolii Nationale Superioare de Coregrafie din Bucuresti si de asemenea s-a perfectionat la Scoala de Balet a Teatrului Balsoi din Moscova. A fost solistul baletului Operei Romane, dar a explorat in acelasi timp si dansul experimental. “Voi pune in scena un spectacol de teatru coregrafic care este exact inversul teatrului dans. Daca teatrul dans, cel care e foarte cunoscut, inseamna actorie facuta cu dansatori, eu procedez   invers. Fac dans cu actori”, declara Gigi Caciuleanu.

9 oct, Casa de Cultura a Sindicatelor, Teatrul Metropolis Bucuresti, Love Stories, de Radu F. ALEXANDRU, regia: Claudiu GOGA. Cu Maia Morgenstern, Diana Cavaliotti, Micea Rusu si Alexandru Pavel.  Premiul pentru „Cea mai bună piesă românească a anului 2010”- desemnat de juriul UNITER. Piesa vorbeşte despre relaţiile de cuplu, analizate la nivelul a două generaţii (părinţi şi copii), despre dispariţia pasiunii şi a armoniei dintre parteneri etc. Pe un astfel de scenariu, (....) actorii dau consistenţă unor personaje realiste. Dana (Maia Morgenstern) este o mamă pisăloagă şi o soţie frigidă; (Cristian) Mircea Rusu e un tată rezonabil şi un soţ mult prea iubitor cu o femeie rece şi veşnic pusă pe ceartă, sfârşind într-un accident de maşină; Giulia (Diana Cavallioti) e o fostă lesbiană, convertită din curiozitate la o căsătorie cu un bărbat, având împreună şi un copil; Dan (Alexandru Pavel) este un tânăr soţ şi tată, derutat de comportamentul soţiei.

10 oct, Casa de Cultura a Sindicatelor, Teatrul National de Opera si Balet Oleg Danovski Constanta – Don Quijote. Spectacolul în premieră 2012. “Don Quijote” de Ludwig Minkus. Coregrafia, adaptare a variantei clasice după romanul lui Cervantes, este realizată de Mihai Babuşka în colaborare cu scenografa Adriana Urmuzescu. Spre deosebire de nenumăratele variante puse în scenă până acum la nivel mondial, spectacolul coregrafului Mihai Babuşka este unul dinamic, care include foarte multe elemente teatrale şi în care accentul este pus pe umor şi nu pe tragic. 

11, 12, 13 oct, Tramvai, Casa de Cultura Oradea - Caragiale in tramvai Premiera 2012. La 30 ianuarie s-au implinit 160 de ani de la naşterea lui I.L. Caragiale, unul dintre clasicii literaturii române. Tot în acest an, în luna iunie, s-au marcat 100 de ani de la moartea marelui dramaturg. Cele trei piese puse in “scena-tramvai” cuprind momentele cheie si momentele cele mai savuroase din cunoscutele piese “Bubico”, “Domnul Goe” si “Vizita” si vor fi special adaptate pentru a fi jucate intr-un mod inedit, intr-un astfel de spatiu neconventional.

14 oct, Drama Club Botosani – Teatru - Aşteptăm... Premiera 2012. Regia: Nistor Mirela, Sîrbu Alexandru. Participări la festivaluri: I.D. Fest Bacău Premii câştigate: Cel mai bun spectacol, Cele mai bune lumini, Cea mai bună scenografie, Premiul special al juriului pentru interpretare (Redinciuc Andrei, Pascariu Codrin, Şoptelea Theodor). „Aşteptăm” este un scenariu rezultat din combinarea textului “Angajare de clovn” semnat de Matei Vişniec cu cel al lui Samuel Beckett – “Aşteptându-l pe Godot”. Problematica artistului contemporan aflat într-o permanenta aşteptare este explorată din perspectiva a trei clovni bătrâni: Filippo, Nicollo şi Peppino ce se reîntâlnesc după  aproape 20 de ani în sala de aşteptare  a unui posibil angajator.  În spatiul claustru, se trece printr-o întreagă paletă de stări: emoţia reîntâlnirii se topeşte în invidii mocnite. Aşteptarea care înseamnă o renunţare la suflet, o dezumanizare, se permanentizează, iar relaţiile dintre cei trei pendulează între sporadice răbufniri de emoţie şi un adevărat “război de uzură”, un amalgam de ironii şi farse răutăcioase.

11 oct, Parc 1 Dec, Concert live cu Partizan, Kumm, Les Elephants Bizarres, Polter Guys

12 oct, Parc 1 Dec, Concert live cu Vama, Directia 5, Ana Maria Georgescu, Vivere

13 oct, Parc 1 Dec, Concert live cu O. Lipan Tandarica, Bosquito, Ternipe, Red Wine, Meda Music

14 oct, Parc 1 Dec, Concert live cu Ansamblul National Transilvania, Mariana Deac, Maria Ciobanu, Oana Lianu, Fanfara Filadelfia,  Fanfara Tulca, Ansamblul Crisana, Ansamblul Bihorul.

